

关注巴西世界杯(6.13-7.14)

巴西还真缺不了“中国制造”



米西莫维奇

虽然中国男足实力不济,但世界杯这样的国际最高舞台,怎么能缺少中国的身影?当不了主角,跑跑龙套也成。吃不到肥肉,喝口汤也行。总之,热闹总得有咱的一部分。不信,来看看巴西世界杯上的中国制造。

■ 华商

设备:球场安检设备中国造

巴西世界杯大幕即将拉开,在迎接世界各地球迷到场观战时,来自中国的安检设备将发挥重要作用。该项目负责人告诉记者,此次12个球场中,有9个球场的安检设备都由中国公司提供,数量接近600台。

巴西首都巴西利亚国家球场的四块户外全彩LED显示屏,就出自深圳一家企业之手。而在杭州,一家企业通过其海外子公司

的努力,最终成为国际足联官方授权的巴西世界杯吉祥物官方制作与销售授权商。授权的产品包括吉祥物“福来哥”的长毛绒玩具、3D玩偶、钥匙链、派对产品和汽车配件等五大系列,授权地区为全球(除巴西外)。

2010年南非世界杯期间,一种名为“呜呜祖拉”的喇叭让全世界印象深刻。时隔四年,新的助威产品“卡塞罗拉”已经接棒。据了解,全球大约有90%的“卡塞罗拉”产自中国的浙江和广东。

球员:中国联赛人数创新高

本次世界杯,6名来自中国联赛的球员有望亮相巴西赛场。

员有望亮相巴西赛场。

广州恒大的金英权、广州富力的朴钟佑、北京国安的河大成都入选了韩国队;贵州人和的米西莫维奇入选了波黑队;山东鲁能的麦克格文将代表澳大利亚出战。这也创造了中超球员征战世界杯的人数之最。其中,波黑队长米西莫维奇地位最稳固,他有希望成为第一位在世界杯上破门的中超现役球员。

相对以上5人而言,效力于中甲青岛中能的查韦斯也能参加世界杯,在洪都拉斯公布的世界杯参赛名单中,查韦斯榜上有名。

球童:六名小朋友进军巴西

巴西世界杯决赛场上将会出现中国人的身影?是的,你没有听错,他们是——球童。

今年,一共有6个小朋友前往巴西,他们是由巴西世界杯主赞助商通过层层选拔,在全国4200个儿童当中甄选出来的。参选者通过了足球知识与技能、个人素质还有亲子默契三方面的比拼,最后还结合了网络票选的结果。最终,6名分别来自珠海、深圳、北京、天津、济南和长沙的小朋友脱颖而出。

据了解,这6名球童将于7月7日从上海出发前往巴西,分别亮相于半决赛和决赛。

恒大亚冠“抽到”西悉尼

星报讯(杨扬)5月28日下午,2014亚冠联赛八强对阵抽签仪式在马来西亚吉隆坡亚足联总部进行。广州恒大队长郑智作为抽签嘉宾进行抽签。最终,广州恒大抽到了八强里最弱的澳超球队西悉尼流浪者,他们将先客后主作战。如果广州恒大晋级半决赛,他们将与韩国两强浦项制铁和首尔FC的胜者争夺决赛权,广州恒大仍将先打客场。

根据赛程,亚冠1/4决赛东亚区两回合赛事将在8月20日和27日开踢,西亚区则是8月19日和26日。如果恒大能闯入四强,那么恒大将在9月17日和10月1日参加两场半决赛的争夺。亚冠两场决赛的日期是10月25日和11月1日,西亚区的球队将先打客场,东亚球队先主场作战。

范德法特“伤别”世界杯

星报讯(斯文)当地时间28日,荷兰队按照计划进行训练备战世界杯,中场大将范德法特在一次对抗中倒地不起,随后队医迅速为其检查治疗,经确认,范德法特拉伤了右腿小腿肌肉,队医并未透露范德法特的养伤时间,但已经确认这位31岁的老将将缺席世界杯全部比赛。

荷兰队主帅范加尔随后确认不会在最终的23人名单中入选范德法特,继罗马中场斯特罗曼因十字韧带撕裂无缘世界杯后,荷兰队再次损失一位中场指挥官。

范德法特是目前荷兰队国际比赛经验最丰富的球员,他为橙衣军团共出战过109场国际A级赛事,曾参加过2006、2010年世界杯,2004、2008、2012年欧洲杯。

千万巨奖 接踵而至 超级大乐透头奖“青睐”安徽彩民

超级大乐透“1.5亿元大派奖”截止到14058期已经进行了7期,在这已经过去7期开奖中,期期不落,每期都开出了头奖,一共开出了14注一等奖,而且每注的奖金都是千万元以上的级别。其中,安徽彩民的幸运尤为引人惊叹,在第14057期、14058期开奖中,安徽合肥、芜湖彩民接连喜中一等奖,大家纷纷赞道:“大乐透头奖真是青睐安徽彩民!”

■ 黄土庚

复式投注中奖简单

巧合的是,这两期合肥、芜湖彩民中得大奖的彩票均为小复式投注,其中合肥中得2075万元巨奖的彩民使用的是6+2的复式投注方式,而芜湖中奖彩民则采用了7+2的投注方式,而在历年中出的大乐透大奖中,采用复式投注中大奖的实例更是数不胜数。2011年武汉中出的大乐透2.48亿元巨奖,中奖彩票就是一张“6+4”的前后双区小复式投注。另外,较之彩市中的同类玩法来说,相同中奖条件下大乐透奖金更高,中奖条件也更多,仅中前区3个号码也有奖金,而多达13个的中奖条件,也让你在采用复式投注时,除了能中到一等奖外,还会同时收获一连串的小奖,让你的奖金收入更为可观。当然,复式投注也要量力而行,要在自己的经济实力可以接受的范围内。复式投注的作用就是在增加号码的情况下让号码组合更丰富,提升了中奖概率,让中奖更为简单,由此可见,复式投注可谓是揽获大乐透大奖的神兵利器。

追加投注奖金更多

追加投注,这在彩市中是独一无二的一种投注方式,也是真正能让单注彩票获得千万元以上奖金的唯一投注方式,追加投注是指在两元基本投注的基础上增加一元钱投注,中浮动奖收益增加60%,中固定奖(四至七等奖)收益增加50%。

首先,超级大乐透追加投注是在2元基础上加1元,而倍投是不能进行1元倍投的;其次,追加投注是多投入50%的资金,有望多获得60%的收益,而倍投只能多投入一倍或一倍以上的资金,博取一倍或一倍以上的收益。总之,大乐透追加投注可以让你获得更多的奖金,就拿合肥彩民中得的14057期这注大奖为例,当期大乐透一等奖的单注奖金为8164774元,而由于这位彩民

采用了追加投注,因此他多获得了4898864元的追加奖金,再加上当期的派送奖金,合肥这位彩民当期一共收获了2075万元的巨奖。

派奖期奖金更丰厚

大乐透本次的派奖活动刚一推出,就被冠以“史上最给力”的名头,确实,1.5亿元,每期1000万,这在彩市中一贯的派奖活动中不可不谓之豪华。给力的派奖金额,再加上大乐透奖池近期一直保持着5亿以上的超高水位,让千万元级别的一等奖奖金成为了常态。火热的巨奖,火热的季节,派奖活动眼下才进行了一半,在接下来的开奖中,我们相信还有更多的大奖等着我们去中,去领。如果再用上复式、追加、倍投等投注方式,也许你一不小心就会让安徽乃至合肥诞生个大乐透亿元巨奖。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

全椒彩民搭上 大乐透加奖头班车

星报讯(曹落落)“从5月5日晚8点起,大乐透大派奖开始了,每期1000万元,连续15期,2元可中1500万,3元可中2400万元。”这句介绍语,在最近的彩票站中开始流传,很多彩民对大乐透的关注也愈加集中了,在一片讨论声中各自纷纷加大了投注金额,买倍投的彩民想端了奖池,买大复式的彩民想着一注定乾坤。

全椒县22037站点邻居店面的陶店长,一直是大乐透的忠实粉丝,买大乐透基本没间断过,这次活动他也是在第一时间知晓。5月6日一大早,陶店长就来到站点,把研究了一晚上的号码递给老板说:“复式7+3,追加,这次我要一注定乾坤。”老板打出票后递给陶店长,说道:“以前是祝你中大奖,现在活动期间得祝你中超级大奖了!”

5月8日,同样是一大早,陶店长满脸笑意地来到彩票站,刚一跨进门便说:“我中了3+2,快看看多少钱?”“2295元。”老板看着彩票机说道。陶店长兴奋不已,接过奖金表示:“虽然没中一等奖,但怎么着我也是搭上了加奖的头班车,是个好兆头!”

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 530528894.16 元(目前中国彩市第一)

第 14061 期, 开奖号码: 04+11+17+20+29 06+10

全国中出一等奖 1 注, 其中追加 0 注。大奖出自江西

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六